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Συναγερμός στο Μαξίμου -Κλειδώνουν αυστηρά 
μέτρα αύριο -Σύσκεψη ειδικών, Μητσοτάκη, 
Τσιόδρα
/ Επικαιρότητα

Κλειδώνουν τα αυστηρότερα μέτρα αύριο Τετάρτη, για να αποφευχθούν τα 
χειρότερα μετά το μαύρο ρεκόρ των 22.000 νέων μολύνσεων από τον 
κορωνοϊό.

Νωρίς το πρωί της Τετάρτης στις 09:30, θα πραγματοποιηθεί η σύσκεψη 
υπό τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη με το υπουργείο Υγείας και 
τον Σωτήρη Τσιόδρα. Αμέσως μετά, στις 12:00 συνεδριάζει η Επιτροπή των 
Ειδικών οι οποίοι αναμένεται να εισηγηθούν αυστηρά μέτρα .
Η έκρηξη κρουσμάτων που σημειώθηκε σήμερα με σχεδόν 22.000 νέες μολύνσεις 
σε ένα 24ωρο έχει προκαλέσει έντονη ανησυχία στους ειδικούς.

Οι ειδικοί, σύμφωνα με πληροφορίες, ζητούν τη λήψη μέτρων άμεσα και 
μάλιστα με αυστηρούς περιορισμούς.

Η κυβέρνηση τώρα θα μελετήσει όλους τους κοινωνικούς και οικονομικούς 
παράγοντες ώστε να αποφασισει τελικά τι θα κάνει αναφορικά με τις προτάσεις 
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των ειδικών.

Κι ενώ η επιτροπή ετοιμάζεται να εισηγηθεί αυστηρά μέτρα την ίδια ώρα σε πέντε 
από δέκα ημέρες μειώνεται η καραντίνα για τους ασυμπτωματικούς με λοίμωξη 
Covid 19 και όσους φέρουν ήπια συμπτώματα.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Γιάννης Οικονόμου δήλωσε νωρίτερα:
«Το θέμα είναι να δούμε πως θα πετύχουμε το μείζον. Πώς δεν θα επιτρέψουμε 
στην ”Όμικρον” να μεταφερθεί από τις νέες γενιές που το περνάνε χαλαρά, στις 
μεγαλύτερες ηλικίες και κυρίως σε εκείνους που είναι ανεμβολίαστοι.«Πρέπει να 
παρέμβουμε στους χώρους όπου παρατηρείται υπερμετάδοση, στην εστίαση, τη 
διασκέδαση, τα γήπεδα για να αναχαιτίσουμε τη διασπορά του ιού στον τρόπο και 
το μέτρο που μπορούμε» ενώ τόνισε ότι καταφέραμε όλοι μαζί να σώσουμε ένα 
πολύ μεγάλο κομμάτι του εορταστικού τζίρου και να γιορτάσουμε τα 
Χριστούγεννα με έναν τρόπο πολύ καλύτερο σε σχέση με πέρσι.Τα μέτρα μπορεί να 
καθυστερήσουν έως και 20 μέρες την ανάπτυξη της «Όμικρον» είπε 
χαρακτηριστικά.

Νωρίτερα ρεκόρ κρουσμάτων κορωνοϊού ανακοινώθηκε σήμερα , 28-12-
2021 από τον ΕΟΔΥ με 21.657 νέες μολύνσεις.

Η ιλιγγιώδης αυτή αύξηση των νέων κρουσμάτων σε σχέση με χθες, Δευτέρα 
σήμανε συναγερμό στην κοινωνία.
Χθες σημειώθηκε επίσης ρεκόρ κρουσμάτων με 9.284 περιστατικά κορωνοϊού με 
τα τεστ να ανέρχονται σε περίπου 95.000.
Στην ανακοίνωση του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας αναφέρεται πως 
την τελευταία ημέρα κατέληξαν 60 συμπολίτες μας από κορωνοϊό, ενώ οι 
διασωληνωμένοι παραμένουν 635. Μεταξύ των ασθενών που νοσηλεύονται 
διασωληνωμένοι, 540 (85.04%) είναι ανεμβολίαστοι ή μερικώς εμβολιασμένοι και 
95 (14.96%) είναι πλήρως εμβολιασμένοι.

 


